

ELŐTERJESZTÉS

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2010. május 31-ei ülésére

Tárgy: Tótkomlói gyermekek Erdélyi kirándulása

A 2008. évi Erdélyi körutazás sikerére tekintettel felvetődött a lehetőség, hogy Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete ez év nyarán ismételen meghirdesse a tótkomlói diákok részére történő erdélyi körutazáson való részvételt. Ezzel kapcsolatban összeállítottam egy felhívás tervezetet, melyből kitűnik az elképzelés, de még részleteiben további egyeztetés van folyamatban. A felhívás tervezetét mellékelem áttanulmányozás és véleményezés végett.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ügyben foglaljon állást a testületi ülésen, mivel kedvező döntést követően, a felhívást még az iskolai tanévben közzé kell tennünk.

„A” HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 napos Erdélyi körutazást szervez tótkomlói diákoknak a felhívás szerinti feltételekkel, melyhez Ft-ot biztosít a 2010. évi költségvetésében a keret terhére.

Felelős: Dr. Garay Rita, polgármester
Határidő: azonnal és értelem szerint.

„B” HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 6 napos Erdélyi körutazás meg szervezésével egyet ért, de azt nem tudja anyagilag támogatni.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester
Határidő: azonnal

Tótkomlós, 2010. május 19.

dr. Garay Rita
polgármester

Felhívás!!! - tervezet

Tótkomlós Város Önkormányzata
6 napos ERDÉLYI KÖRUTAZÁS-t szervez
tótkomlói diákok részére!
2010. július hó végén

Célja: A történelmi Magyarország, az erdélyi tájak, Székelyföld, Bereck testvértelepülés és környékének megismertetése a tótkomlói gyermekekkel.

A kirándulásra 7-8. osztályos diákokat és gimnáziumi tanulókat várunk!

Jelentkezni lehet a helyben lakó és vidéki gyermekeknek egyaránt, akik a helyi intézményekben folytatják tanulmányaikat!

A részvétel költségvetése kb. 50.000.- Ft/fő, ebből **a diákok részvételi díja 10.000.- Ft**

A többi költséget - önkormányzat költségvetéséből,
- képviselői tiszteletdíj felajánlásokból,
- vállalkozások támogatásából kívánjuk biztosítani.

A Képviselő-testület kezdeményezésére – az osztályfőnökök javaslatára – **10 diáknak ingyenes részvételt biztosítunk!**

A kirándulást Bereck község is támogatja kedvezményes szállás és étkezés biztosításával.

A részvételi költség tartalmazza az utazást, szállást, étkezést, belépőket és az utasbiztosítást.
Jelentkezni lehet:-nél (elérhetősége:)
(név, lakcím, telefonszám, iskola megjelölésével)

Jelentkezési határidő: 2010. **június 20!** A részvételi díjat július 1-jéig kell befizetni!

Programtervezet: folyamatban van.....

Fontos tudnivalók:

Utazás komfortos autóbusszal, felnőtt kísérettel biztosított.

Az 5 éjszakai elhelyezés, illetve a reggeli és esti étkezés Bereck község ifjúsági szállóján történik, ahonnan a napközbeni további kirándulásokat tervezzük, melyhez úticsomag lesz biztosítva.

Kérjük, hogy mindenki hozzon magával kényelmes ruhát, cipőt, fürdőruhát.

A program változtatási jogát fenntartjuk!

További információ kérhető:

A részletes programokat a jelentkezési határidő után a szülői értekezleten ismertetjük.

Várjuk az érdeklődést és a jelentkezést!

Tótkomlós Város Önkormányzat
Képviselő-testülete